
8251 DVOMI V BOŽANSKA RAZODETJA....
25. avgust 1962: knjiga 87 Bertha Dudde.    

  Vedno znova bodo ljudje dvomili v Moja božja razodetja, ker nimajo dovolj žive vere,
sicer bi v poslednjih dneh pred koncem zlahka razumeli Moja dejanja (Joel 3;1-5
 in Apostolska dela 2;14-21). Živa vera zahteva življenje v ljubezni, ki ga večina ljudi
zanemarja, saj hočejo ljubiti samo sebe, in v tej varljivi ljubezni Me ne najdejo, ne
morejo Me prepoznati kot svojega Boga in Stvarnika, ki hoče biti tudi njihov Oče.
Njihova vera ni nič drugega kot formalnost, pridobljeno znanje o veri, ki v njih še ni
moglo zaživeti in zato tudi ne morejo razumeti 'izlitja Mojega Duha', ki sem ga obljubil
vsem tistim, ki verujejo Vame in opravljajo Moje zapovedi... (Janez 14;21) ker so tisti,
ki se jim želim razodeti. In bolj ko se oklepajo te formalne vere, bolj zavračajo Moja
razodetja, ki pa jih bom še naprej pošiljal na zemljo, saj menim, da je potrebno, da so
ljudje obveščeni o celotni resnici in ne iščejo namen življenja v izkrivljenih doktrinah...
s tem, da verjamejo v tisto, kar je daleč od resnice in niso več sposobni prepoznati
očitne in preproste resnice od Mene.... Pravzaprav je veliko lažje spoznati s čisto
resnico popolnoma skeptičnege človeka, kot prepričati tiste, ki preveč vneto
preučujejo knjigo knjig (Biblijo) in si skušajo racionalno razložiti vsako črko, Moje
preprosto sporočilo pa zavračajo kot delo zlih duhov. Moj nasprotnik (satan) je že
razširil gosto temo in uporablja celo to knjigo, da zmede logično razmišljanje ljudi in
jim prepreči, da bi pridobili jasno razumevanje. To mu uspeva, ker njihova
povezanost z Menoj ni dovolj globoka, da bi Moja moč ljubezni vplivala na
človeško srce in jim omogočila sprejeti svetlobo in razločiti resnico od zmote. Vendar
pa bi bila človeška bitja v hudih težavah, če do njih ne bi imel sočutja in jih poskušal
izredno okrepiti, če jim ne bi v neposredni komunikaciji z njimi dal dokaze o Meni in
Moji prisotnosti in celo nagovoril Svoje otroke kot Oče... 

  Vi ljudje Me še vedno iščete v daljavi....tudi če verjamete vame, ne morete verjeti, da
Oče govori Svojim otrokom.... da se On sam sklanja dol, da bi prepričal svoje otroke,
da se Mu zaupljivo podredijo in ga prosijo, da bi jih vodil skozi njihovo zemeljsko
življenje. O Meni še vedno razmišljate kot o strogem Bogu, ki daje ukaze, ki zahteva
poslušnost in kaznuje tistim ljudem, ki so neposlušni... Vedeti morate, da Jaz nikoli ne
'kaznujem' Svojih živih bitij, ampak da si sami ustvarijo vsako boleče stanje, da so se
tudi sami podali proti breznu, da jih ne obsojam, ampak jih vedno poskušam voditi
nazaj, da jim pomagam, da se dvignejo iz brezna in jih privabljam in kličem, naj ne
zaidejo ali postanejo plen Mojega nasprotnika.... In kako lahko bolje izkažem Svojo
ljubezen do Mojih živih stvaritev kot skozi Svojo neposredno komunikacijo, skozi
razodetja, ki pojasnjujejo Mene in Moje Bitje, in ki jih kot božansko resnico lahko
človeška duša doživi samo kot izjemno učinkovita in jo okrepijo za njeno zemeljsko
romanje.

 Ker Me motivira Moja ljubezen do Mojih živih stvaritev, ki živijo na zemlji kot

Novo razodetje Stran 1 / 2

https://www.bertha-dudde.org/sl/books
https://www.biblija.net/biblija.cgi?m=Jl+3&id13=1&pos=0&set=2&l=sl
https://www.biblija.net/biblija.cgi?m=Apd+2&id13=1&pos=0&set=2&l=sl
https://www.biblija.net/biblija.cgi?m=Jn+5&id13=1&pos=0&set=2&l=sl


človeška bitja, da se vrnejo k Meni in ki lahko dosežejo ta cilj le, ko jim Jaz osebno
dam moč za to, ko jih nahranim s kruhom iz nebes in vodo življenja. ... Z Mojo besedo
.... 

In ljudje nočejo razumeti tega dejanja Ljubezni in zato zavračajo tudi Moj
dragoceni dar milosti.... 

  Niso živi in prav tako ostajajo zvesti neživi obliki krščanstva, saj jim manjka moč
vere, dokler jim manjka ljubezen, ki bi jim dala pravilno predstavo o Meni, o Mojem
Bitju, ki je Ljubezen, Modrost in Moč.... In Ljubezen se bo vedno znova dajala in vse
bo dajala tistim, ki so šibki, a dobre volje, da uspešno zaključijo svoje romanje na
zemlji.... Znova in znova se bo pokazala Moja Ljubezen, saj prav tako želim biti
ljubljen od tistih, ki so prišli iz Moje ljubezni in ki se morajo z Menoj za vedno ponovno
združiti. AMEN
Bertha Dudde
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